



**SZPITAL UNIWERSYTECKI NR 2 IM. DR JANA BIZIELA W BYDGOSZCZY**  
**85-168 BYDGOSZCZ, UL. UJEJSKIEGO 75**

**Dział Zamówień Publicznych i Zaopatrzenia**  
**Tel. 52/36-55-352, 52/36-55-295, 52/36-55-495, 52/36-55-521**  
**Fax. 52/36-55-752**

**ISO 9001: 2008**  
**ISO 14001:2004**  
**PN-N 18001:2004**  
**ISO 27001:2005**

Bydgoszcz, dnia 17.03.2015 r.

**NZZ/20/P/15**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę urządzeń medycznych dla potrzeb Szpitala Uniwersyteckiego nr 2 im dr Jana Bizela w Bydgoszczy.

**Wszyscy Wykonawcy**

#### **ODPOWIEDZI NA PYTANIA**

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. ( Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z póź. zm. ) w związku z pytaniami zadanymi przez wykonawców w toku postępowania o udzielenie zamówienia publicznego Zamawiający udziela wyjaśnień.

##### **Pytanie 1**

Dotyczy zapisów umowy § 3 ust. 7 podpunkt a

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie kary umownej z 10% na 5%?

Odpowiedź na zapytanie:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

##### **Pytanie 2**

Dotyczy zapisów umowy § 3 ust. 7 podpunkt b

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie kary umownej z 0,5% na 0,1%?

Odpowiedź na zapytanie:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

##### **Pytanie 3**

Dotyczy zapisów umowy § 3 ust.11 a

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu naprawy z 7 do 9 dni roboczych?

Odpowiedź na zapytanie:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

##### **Pytanie 4**

Dotyczy zapisów umowy § 3 ust.11 b

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu naprawy z 3 do 5 dni roboczych?

Odpowiedź na zapytanie:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

##### **Pytanie 5**

Dotyczy zapisów umowy § 3 ust. 13

Zwracamy się z prośbą do zamawiającego o doprecyzowanie zapisu i nadanie mu poniższego brzmienia:

„Wykonawca zobowiązuje się zapewnić w okresie gwarancji na okres naprawy lub czas wymiany Towaru na nowy, niezwłocznie, nie później niż w terminie 7 dni roboczych od dnia pozytywnego rozpatrzenia reklamacji, dostarczyć sprzęt zastępczy. W przypadku niewykonania tego obowiązku przez Wykonawcę Zamawiający może zapewnić sobie sprzęt zastępczy od osoby trzeciej na koszt Wykonawcy lub zlecić wykonanie świadczenia zdrowotnego osobie trzeciej na koszt Wykonawcy”.

Odpowiedź na zapytanie:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

**Pytanie 6**

Dotyczy zapisów umowy § 4 ust. 2

Zwracamy się z prośbą do zamawiającego o doprecyzowanie zapisu i nadanie mu poniższego brzmienia:

„Jeżeli w wykonaniu swoich obowiązków wynikających z gwarancji Wykonawca dostarczył Zamawiającemu zamiast rzeczy wadliwej rzecz wolną od wad albo dokonał istotnych napraw przedmiotu umowy, termin gwarancji biegnie na nowo od chwili dostarczenia rzeczy wolnej od wad lub zwrócenia rzeczy naprawionej. Jeżeli Wykonawca wymienił część rzeczy, przepis powyższy stosuje się odpowiednio do części wymienionej. W innych przypadkach termin gwarancji ulega przedłużeniem o dwukrotność czasu od momentu zgłoszenia wady do czasu jej usunięcia, o ile naprawa gwarancyjna trwała dłużej niż 7 dni roboczych.”

Odpowiedź na zapytanie:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

**Pytanie 7**

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o udzielenie informacji czy wobec Zamawiającego nie została wszczęta likwidacja bądź czy Zamawiający nie przekształca się w spółkę prawa handlowego?

Odpowiedź na zapytanie:

Nie. Wobec Zamawiającego nie została wszczęta likwidacja, jak również Zamawiający nie przekształca się w spółkę prawa handlowego.

**Pytanie 8**

Dotyczy Załącznika nr 1 – Przedmiot zamówienia – zadania nr 1, Warunki gwarancji i serwisu wymagane przez użytkownika – punkt 4 tabeli

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie czasu reakcji na zgłoszenie awarii z 2 na 3 dni robocze?

Odpowiedź na zapytanie:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

**Pytanie 9**

Dotyczy Załącznika nr 1 – Przedmiot zamówienia – zadania nr 1, Warunki gwarancji i serwisu wymagane przez użytkownika – punkt 3 tabeli w powiązaniu z zapisami umowy § 4 ust. 3

Liczba napraw powodująca wymianę podzespołu na nowy – 3 naprawy tego samego istotnego elementu.

Odpowiedź na zapytanie:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

*Zamawiający*